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RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MARTES 08 DE SEPTIEMBRE 20 O - HORA 
MODALIDAD RE OTA 

En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Conc jo 
Salón La Cañadilla, presidida por el Alcalde señor R né 

CONCEJALES PRESENTES 

CONCEJALES AUSENTES: 
1.- SRA. GRACE ARCOS MATURANA 
2.- SRA. MARIA GUAJARDO SILV~ 

CORESAM ~ 

1. TANIA ALVARADO 
2. RODRIGO FERNANDEZ 

DIRECTORES MUNICIPALES 

1. RAÚL OPAZO URTUBIA 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS 
3. ALICIA TORO YAÑEZ 
4. FELIPE BENAVIDES BAÑADOS 

TEMAS: 

1. - Aprobación de Acta 

2.- Cuenta 

SE~ E~ 

Dlfi~ 

ADMINISTR 
SECRETAR! UNICIPAL 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTOR DE DIDECO 

S. Ordinaria 18.08.20 

3.- Informa Situación Comunal Covid-19 (Cuarentena Territorial) 

4.- Presentación informe programático presupuestario, primer y segundo trimestre el 
2020, de la Dirección de Control 

5.- Autorización para suscribir contrato propuesta pública "Adquisición de 
Medicamentos para la Municipalidad de Conchalí", ID2581 -19-LQ20 
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6.- Aprobación adquisición a tí_tulo gratuito de los siguientes inmuebles de propiedad 
del Serviu Metropolitano: 

- Sandra 1415, inscrito en el Registro de Propiedad del Conservador de Bienes Raíces 
de Santiago a Fs.15983 número 5909 del año 1967. 

- Mario Alegría esquina Pasaje Gascuña, inscrito en el Registro de Propiedad del 
Conservador de Bienes Raíces de Santiago a Fs.5909 número 6599 del año 1967 

7.-Aprobación Modificación Ordenanza Comunal que Fija Horario de Funcionamiento 
Excepcional de Establecimientos de Expendio de Bebidas Alcohólicas que Indica, 
Durante la Cuarentena Decretada por la Unidad Sanitaria por Brote COVID-19 

8.- Varios 

El Secretario Municipal Daniel Bastías, indica que el punto Nº5, se retira de la tabla, se han 
solicitado mayores antecedentes por parte de la Comisión Evaluadora. 

PRIMER TEMA 
APROBACIÓN DE ACTA S. ORDINARIA 18.08.20 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El concejal señor Alejandro Vargas G, indica que hizo una intervención a propósito de la 
presentación del Director de Seguridad Pública, en la página 26, señala que hizo una crítica 
desde su opinión respecto de las funciones que el Alcalde le está entregando al Director, y 
cito la Ley Orgánica Constitucional de Municipalidades donde dice que "las asignaciones de 
funciones para este funcionario, deben ser vinculadas con la naturaleza de la función que la 
Ley establece", solicita incorporar a su intervención. Y en la página 38, señala que hablo sobre 
la situación de los comerciantes de Juanita Aguirre (Ernesto Ried con Cardenal Caro), pid ió 
reconsiderar el dialogo, a propósito de esos dqs conceptos, le parece bueno señalar que han 
sido los propios comerciantes que han buscado el dialogo, espera que ese dialogo tenga frutos 
que lleve tranquilidad a esas familias y a la comunidad 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Ordinaria 18.08.20, con la 
observación estipulada por el concejal Vargas en la página 26. 

SEGUNDO TEMA 
CUENTA 

1. Entrega Tramitación Cuenta Sesión Ordinaria 01.09.2020-. 

2. Ord 224 de 28.08.20 de la Coresam, que da respuesta a solicitud del Concejal 
Ruben Carvacho Rivera, sobre listado de trabajadores de la salud, con tipos de 
contrato y fechas. 

3. Ord 228 de 31.08.20 de la Coresam, que da respuesta a solicitud de la concejala 
Grace Arcos Maturana, remitiendo ficha tipo que están utilizando los 
establecimientos educacionales para el desarrollo del plan retorno. 
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4. Memorándum Nº 450 de 31,08,20, de Administración Municipal, que da respuesta 
a solicitud de Concejal Alejandro Vargas Gonzalez, respecto a acciones y 
procedimientos en atención a foco de narcotráfico en sector que indica. 

TERCER TEMA 
INFORMA SITUACIÓN COMUNAL COVID-19 (CUARENTENA TERRITORIAL) 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Director de Salud Rodrigo Fernandez, expone en base a la siguiente presentación y que 
forma parte integrante de la presente a acta. 

ESTADO 
COVID-19 , 
CONCHALI 

08 SEPTIEMBRE.2020 
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REPORTE COVID-19 NACIONAL 
08 de septiembre 

EVOLUCIÓN CASOS CONFIRMADOS 
POR REGIÓN (x 100 HABITANTES} 

J 

• _....... . """-dll · - · ,,.,.. -·(<>~ · ---•01-• .Alq< .... 111,o.~· CWP 
··-- · ~··-.... ···b( 
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REPORTE COVID-19 COMUNAL .. .. 
CONCHALi 

Total de casos activos Nº de casos nuevos 

102 (121) tttt ¡¡ 35 tttt 

Nº Total de contagiados . Total de personas fallecidas ! Residencias Sanitarias 

6.526 • ... \ • ~~ R131_ A 

1 

.~.; , - .. -- "~ 
, N"IDlll<X ....... ~ l<"lhl"'-Óm..,,..-.'Ul<»IC> H"taOClá<>-IO;>«IOO....,l'.:e<lc:I!. 11'":alai<:4~''ª"''°""'° 

:'.' \l ..... o ~""niiOfla _ ~ClOO<.C SCl«SdOYOdlhm 

?.034 ~ 437 ¡¡¡¡ 1 5.731 Aei 1 47/ /5 

EVOLUCION CASOS ACTIVOS COVID· 19 ~ 
CONCl<ALI 

Cosos activos Concholí. Informes epidemiologicos MINSAl 

• : 4 :: - ... : :: 
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,,· 

5 



... 

6 

EVOLUCION CASOS NUEVOS COVID· 19 ~· 
CONCHAU 

Cas.os nuevos Concholí. Informes epidem,ologicos MINSAL 

..: .::: r 

. "' .· .. 

NUMERO REPRODUCTIVO R e COMUNAL 

«,,,< .... 

\. " ;. 

D 
"' 

º' 
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REPORTE ACCIONES ULTIMA SEMANA :Í,. 
CONCMAL .· ... ..... ..... =-

::::: 

• • INDICADORES DE TESTEO Y TRAZABILIDAD CONC><Al 

.. TRAZABILIDAD . 
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POSITIVIDAD 
COMUNAL 

• • 
CONCHAI..I 

BUSQUEDA ACTIVA ASINTOMATICOS • • 

··~ '.~etro 
8 · 15 • 22 · 29 Vivaceta 

· •, etro 
11 · 25 Conchalí 

C:: 111 
• Oe 9:30 a 12:00 Hrs. o 11asU ª?'>"' ~oct 

OL,[).\}..,. w.rc,,, PJH .j .. --="" 
(O'.SUll•' ', 800 360 122 
"'~-- _........, .. n ... .-...., ....... -c-.·~· _ , __ _ 
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MAMOGRAFÍAS 

ORDEN DE EXAMEN 

POR MATRONA EN CESFAM 

MUJERES> 35 AÑOS 

GRUPO DE RIESGO 

50 A69 AÑOS 

HORARIO 

09:00 - 16:00 HORAS 

9 

. "' 
CONCH.A.U 

CÁNCER DE MAMA 

PRIMERA CAUSA DE MUERTE POR CÁNCER EN lA MWER 

• 
CONCHALI 

SI TIENES DlJDAS Y CONSULTAS RELACIONADAS A COVID-19 v 
RESID:::NCIAS SANITt ... '<l,!,S LLÁMANOS A NUESTRO CALL CENTER 

SALUD CONCHALÍ 

800 360 122 
t§ >8:00 'a 16:30 1'ora&. 1 
~ D I 
liG 09:00 ¡¡ 1 :00 1 ~ 

_.r. 
CONCHALI 

Luego de la presentación, el Alcalde informa que siguen con la raciones solidarias en 
Establecimientos Educacionales, con la colaboración constante de la CORESAM y los 
Centros Educacionales, en relación al beneficio entregado de los vales de gas, indica que se 
mantiene la entrega durante esta semana y durante la próxima solo se entregaran en la 
Dirección de Desarrollo Comunitario, menciona que las puertas de la DIDECO siguen abiertas 
con acceso controlado. 
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El concejal señor Raúl Valdés A, consulta si hay algún trabajador nuevo contagiado, tiene 
entendido que sí, consulta si están funcionando todos los protocolos necesarios. 

El Director de Salud Rodrigo Fernandez, comenta que actualmente no se han generado 
casos nuevos, lo que se mantiene aún es el concepto de casos activos, hay un par de casos 
activos que se habían mencionado con anterioridad, es decir, que se mantienen en su periodo 
de cuarentena dentro de los 14 días, casos nuevos no se han generado. 

El concejal señor Rubén Carvacho R, indica que la semana pasada se quedó con una 
pregunta pendiente, consulta si a juicio del Director, que faltaría a la comuna para que pueda 
pasar al siguiente paso, así como lo están haciendo otras comunas de la Región 
Metropolitana. 

El Director de Salud Rodrigo Fernandez, indica que el Ministerio de Salud ha establecido 
criterios para el levantamiento de cuarentenas, señala que lamentablemente Conchalí se 
mantiene con un nivel de casos activos importantes, considerando la densidad poblacional, 
se debe evaluar día a día el comportamiento de la pandemia, hoy no hay criterios que permitan 
el avance a la etapa de transición. 

CUARTO TEMA 
PRESENTACIÓN INFORME PROGRAMÁTICO PRESUPUESTARIO, PRIMER Y SEGUNDO 
TRIMESTRE 2020, DE LA DIRECCIÓN DE CONTROL 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Secretario Municipal, indica que se alterara el orden de la tabla pasando al punto 6. 

SEXTO TEMA 
APROBACION ADQUISICIÓN A TÍTULO GRATUITO DE LOS SIGUIENTES INMUEBLES 
DE PROPIEDAD DEL SERVIU METROPOLITANO: 

-SANDRA 1415, INSCRITO EN EL REGISTRO DE PROPIEDAD DEL CONSERVADOR DE 
BIENES RAÍCES DE SANTIAGO A FS.15983 NÚMERO 5909 DEL AÑO 1967. 

- MARIO ALEGRÍA ESQUINA PASAJE GASCUÑA, INSCRITO EN EL REGISTRO DE 
PROPIEDAD DEL CONSERVADOR DE BIENES RAÍCES DE SANTIAGO A FS.5909 
NÚMERO 6599 DEL AÑO 1967 

El Alca lde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La Directora de Asesoría Jurídica, expone en base a antecedentes entregada a cada 
concejal. 

El concejal señor Alejandro Vargas G, solo agregar un antecedente, indica que ayer 
sostuvieron reunión con la Dirección Jurídica para ver temas pendientes de solicitudes de 
permisos de uso, quizás poder insistir con SERVIU, ya que hay 3 o 4 situaciones más en que 
SERVI U no responde, siendo uno de los más llamativos el del club deportivo Juventud 
Porvenir. 
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Se aprueba por la unanimidad de los presentes la adquisición a título gratuito de los 
s iguientes inmuebles de propiedad del Serviu Metropolitano: 

- Sandra 1415, inscrito en el Registro de Propiedad del Conservador de Bienes Raíces 
de Sant iago a Fs.15983 número 5909 del año 1967. 

- Mario Alegría esquina Pasaje Gascuña, inscrito en el Registro de Propiedad del 
Conservador de Bienes Raíces de Santiago a Fs.5909 número 6599 del año 1967. 

Se retoma el cuarto tema. 

PRESENTACIÓN INFORME PROGRAMÁTICO PRESUPUESTARIO, PRIMER Y SEGUNDO 
TRIMESTRE 2020, DE LA DIRECCIÓN DE CONTROL 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La Directora de Control Alicia Toroy el Profesional señor Carlos Castro, exponen en base 
a la siguiente presentación, que forma parte integrante de la presente acta. 
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Luego de la presentación el Alcalde ofrece la palabra. 

El concejal señor Alejandro Vargas G, señala que están en un momento complejo, indica 
que le hubiese gustado que se profundizara respecto de ciertas esas materias, hay temas que 
se incorporan en el informe que les llego por escrito, especialmente referido al tema de los 
ingresos, que son súper preocupantes y que requieren, desde su punto de vista, mayor 
profundidad, no solo una mención al inicio de una presentación, desde ese punto de vista, 
desea comentar dos cosas que quizás en alguna comisión del concejo se puedan analizar, 
manifiesta que la principal preocupación está referida al dato que se entrega sobre las 
patentes municipales, el dato es bajísimo, se incorpora el tema del derecho de aseo con una 
ejecución presupuestaria también baja, pero nada se dice que hay una decisión del concejo 
de manera extraordinaria, se eximio del pago a la totalidad de la comuna, excepto a aquellos 
que pagan a través del impuesto territorial , por lo tanto, señala que hay una justificación que 
es bueno mencionar y que no la ve en el documento. Por otra parte, sobre los ingresos que 
han recibido por parte del Gobierno Central, solo indica dos en el informe, faltaría uno, sugiere 
que las próximas presentaciones sean muy detalladas. 

El concejal señor Carlos Sottolichio U, señala que coincide que el informe presentado es 
bastante parco, indica que es una sesión que se transmite públicamente a los vecinos y esto 
puede ser hasta educativo y pedagógico para ellos, es bueno que los vecinos sepan en que 
se gastan los recursos, se desaprovecha la oportunidad de ampliar la información, ojala que 
en una próxima oportunidad se pueda cumplir con ese precepto, independientemente del 
informe de la Dirección de Control , señala que desde el mes Julio vienen planteando este 
tema, la mayoría de los concejales han planteado la preocupación de anticiparse a tener un 
manejo más discreto, más controlado del tema financiero municipal: Agrega, que han pedido 
al Director de Finanzas en más de una oportunidad que les informe oportunamente cuál es la 
situación real de las finanzas municipales, expresa que entiende que no es responsabilidad 
de la Dirección de Control, ya que hay una Unidad ejecutora, desde la última modificación 
hubo un compromiso de mantener informado al concejo, de acercar la información, de 
precisarla , a fin de ir tomando decisiones importantes en relación al manejo de los recursos, 
indica que eso no ha pasado, ahora aparece la información del primer semestre, y luego se 
debe aprobar un presupuesto en el mes de diciembre, pero entiende que el presupuesto se 
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debe presentar al Concejo en el mes de octubre, manifiesta su preocupación. Menciona que 
están en una institución que es colegiada, que las medidas son institucionales, los recursos 
son públicos. Agrega, que las cosas que se están haciendo hoy en el marco de la pandemia, 
se están realizando con recursos provenientes del nivel central , pero se presentan como 
gestiones del Sr. de la Vega, que es una cuestión que él no comparte, que ha conversado con 
dirigentes sociales y que ellos no se sienten parte de la forma como se hacen las cosas, e 
indica que bueno que esta gestión se esté terminando, la historia de Conchali se ha construido 
en base a la participación, de manera más inclusiva de respeto con este concejo cuestión que 
no ocurre en esta gestión. Concluye, indicando que es preocupante el tema financiero de la 
Municipalidad. 

El concejal señor Raúl Valdés A, indica que es preocupante, se pone en el lugar de los 
vecinos que están viendo este concejo y se hacen preguntas en relación al presupuesto. 

La Directora de Control Alicia Toro, indica que están llanos a recibir cualquier consulta y a 
dar mayores detalles sobre las materias que indique el concejo, hace presente que el informe 
está completo, se entregó la semana pasada con todos los gráficos de cada una de las 
cuentas, en el pleno se hace un extracto, desde la Contraloría se instauro que se debe 
informar al Concejo lo más sencillo y escueto posible, hace presente que hay que distinguir 
las funciones, el rol de hacer el análisis del comportamiento presupuestario, no es atribución 
de la Dirección de Control , a esta solo le corresponde informar el estado de la situación 
financiera presupuestaria municipal acorde con la programación, el análisis y ejecución del 
presupuesto le corresponde a Finanzas y SECPLA, cuestión establecida en la norma. En 
relación a la consulta de los derechos de aseo, indica que en el informe se refleja la ejecución 
presupuestaria financiera , y si han existido modificaciones, lo que corresponde en derecho es 
hacer las respectivas modificaciones en el presupuesto. Agrega, que ellos consignan hechos, 
no son parte en la toma de decisiones, sin perjuicio de colaborar por la experiencia que 
tenemos. Concluye, señalado que este informe se elabora de forma autónoma, con los datos 
que entrega la contabilidad del municipio y la información que solicitamos a las unidades que 
tienen que ver con el pago de la previsión 

El Alcalde señor René De La Vega, señala que el informe está relacionado al 30 de junio. 

SÉPTIMO TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN ORDENANZA COMUNAL QUE FIJA HORARIO DE 
FUNCIONAMIENTO EXCEPCIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE EXPENDIO DE 
BEBIDAS ALCOHOLICAS QUE INDICA, DURANTE LA CUARENTENA DECRETADA POR 
LA UNIDAD SANITARIA POR BROTE COVID-19 

El Alcalde señor René De La Vega, expresa que este punto está relacionado con solicitud 
de los representantes de los establecimientos de expendios de bebidas alcohólicas. Ofrece la 

palabra. 

La Directora de Asesoría Jurídica, se presenta la propuesta, en atención a que el Gobierno, 
el día 21 de agosto señala que el toque de queda se retrasa a las 23:00 horas, se solicita al 
Concejo que se modifique el horario señalado en el Decreto respec~i~o, ~~ñalando ~ue el 
horario será de lunes a domingo de 09:00 a 22:00 horas, esta mod1f1cac1on se realiza en 
función a que el expendio de bebidas alcohólicas cuenta con m_ucho~ !r~bajadores ~ue 
necesitan un tiempo prudencial para poder regresar a sus hogares, sin perJu1c10 de lo anterior, 
los días 17-18-19 Y 20 de septiembre, en atención a que el toque de queda se adelantaría a 
las 21 :00 horas, el horario de expendio de bebidas alcohólicas será desde las 09:00 a 20:00 
horas. 
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Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Ordenanza Comunal 
que Fija Horario de Funcionamiento Excepcional de Establecimientos de Expendio de 
Bebidas Alcohólicas que Indica, Durante la Cuarentena Decretada por la Unidad 
Sanitaria por Brote COVID-19, en el siguiente sentido: 
De lunes a domingo desde las 09:00 a 22:00 hrs. con excepción de los días 17-18-19 y 
20 de septiembre que será desde las 09:00 a 20:00 hrs., 

OCTAVO TEMA 
VARIOS 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Secretario Municipal, indica que hay una solicitud de uso de la palabra, conforme al 
Reglamento de Sala del Concejo, que corresponde a don Francisco Hernández, Presidente 
de la Feria Nº4, el cual desea plantear un tema sobre el funcionamiento de esta. -----El concejal señor Alejandro Vargas G, señala que se focalizara solo en un tema y tiene que 
ver con la desratización, cuando se discutió la Ordenanza de derechos, menciona que propuso 
bajar a cero la desratización, el Alcalde no estuvo de acuerdo, pero si se acordó que se harían 
operativos durante al año, esto no se ha hecho, se sigue buscando cobrar, hay muchos 

ctores en que hay plagas de roedores, llama a no burocratizar procesos. 

~ ---~ 
El concejal señor Raúl Valdés, en relación al nuevo horario de botillerías, consulta desde 
cuando comenzaría el nuevo horario. Indica que pidió por escrito la semana pasada la 
reparación de una barrera en Cardenal Caro, pide se le dé curso lo más rápido posible. Por 
otra parte recibió la información de la Presidenta de la Unidad Vecinal Nº33, a cual denuncia 
que se está ocupando la cancha, hicieron las denuncias y no han recibido información. 
Finalmente, ha sabido que el Alcalde habría tenido una reunión con los comerciantes de 
Ernesto Ried, consulta en qué estado se encuentra el tema. 

El concejal señor Carlos Sottolichio U, debe mencionarle a la Directora de Control que 
manifiesta su absoluto desacuerdo, le extraña su planteamiento a la inquietud que le han 
manifestado respecto de la marcha de la gestión municipal, especialmente en relación a las 
finanzas municipales, tiene claro el rol de la Dirección de Control y de la Dirección de 
Administración y Finanzas, lo que no puede entender que la Directora señale que 
prácticamente la Dirección de Control es "decorativa" o que no tiene ninguna facultad al interior 
de la gestión pública municipal, señala que conoce varios municipios, no pocos, con una 
Dirección de Control mucho más activa, más incisiva, cumpliendo un rol muy importante, 
asesora del Concejo Municipal. Consulta a la Directora de Control si es normal que la Directora 
de Finanzas se encuentre en una Comisión de Servicio indefinida, cree que es normal que la 
Directora Jurídica este apercibida por la Contraloría, consulta como la Directora de Control le 
puede advertir al Concejo respecto de estas anomalías. 

La concejala señora Natalia Sarmiento M, pide solicitar a quien corresponda el relleno de 
un socavón en Barón de Juras Reales frentes a Avenida Zapadores lado Oriente. 

El concejal señor Rubén Carvacho R. está totalmente de acuerdo con el concejal Sottolichio, 
se hace parte de las consultas planteadas por él. Por otra parte, da lectura textual, a carta 
enviada por Dirigentes en relación a la recolección de basura en los pasajes. Solicita un 
informe sobre las áreas verdes, cuales son las que está manteniendo la empresa. 
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La concejala señora Paulina Rodríguez G, con respecto al Plan Anual de Salud si existe, ya 
que entiende que en el mes de Octubre se debe presentar, consulta si la situación es diferente 
este año, cómo se va a trabajar. En relación a las subvenciones, indica que se están revisando 
las solicitudes que han llegado. 

La consejera del COSOC señora Adriana Meneses, consulta si siguen funcionando los 
camiones que retiran voluminosos. 

El Secretario Municipal, indica que se dará la palabra a don Francisco Hernández, de 
acuerdo al Reglamento de Sala del Concejo. · 

El señor Francisco Hernández Presidente de la Feria Nº4, el tema puntual que el plantea 
es el abrir la feria del día martes (Barón de Juras Reales con Zapadores), han estado con dos 
días menos de trabajo durante estos 6 meses. Por otra parte, indica que hay rumores que en 
la semana del 18 de septiembre, las ferias no van a funcionar. 

El Alcalde señor René De La Vega, indica que el volver a tomar el día martes es complejo, 
aun esta la cuarentena territorial , una vez que se levante la cuarentena, se volverá a analizar 
y tomar decisiones. 

La Directora de Control Alicia Toro, señala que no se entendió lo que ella trato de señalar 
en relación a la funciones de la Dirección de Control, lo que trato de decir, es que la Direccion 
como los órganos de control , no tienen injerencia directa en las tomas de decisiones en la 
gestión, solo tienen un rol asesor del Concejo. 

El Alcalde señor René De La Vega, señala que ya se han hecho ajustes presupuestarios , en 
relación a las desratizaciones, señala que se está priorizando la realización de sanitizaciones, 
indica además, que en relación a los kioskos, es un proceso que se está llevando con total 
normalidad, sobre el Plan Anual de Salud, indica que no han tenido información por parte del 
Ministerio. 

Siendo las 17:08, se da por terminada la sesión. 

SINTESIS ACUERDOS SESION ORDINARIA 
MARTES 08 DE SEPTIEMBRE 2020 

ACUERDO Nº 154/2020 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Ordinaria 18.08.20, con la 
observación estipulada por el concejal Vargas en la página 26. 

ACUERDO Nº 155/2020 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la adquisición a título gratuito de los 
siguientes inmuebles de propiedad del Serviu Metropolitano: 

- Sandra 1415, inscrito en el Registro de Propiedad del Conservador de Bienes Raíces 
de Santiago a Fs.15983 número 5909 del año 1967. 
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- Mario Alegría esquina Pasaje Gascuña, inscrito en el Registro de Propiedad del 
Conservador de Bienes Raíces de Santiago a Fs.5909 número 6599 del año 1967. 

ACUERDO Nº 156/2020 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Ordenanza Comunal 
que Fija Horario de Funcionamiento Excepcional de Establecimientos de Expendio de 
Bebidas Alcohólicas que Indica, Durante la Cuarentena Decretada por la Unidad 
Sanitaria por Brote COVID-19, en el siguiente sentido: 
De lunes a domingo desde las 09:00 a 22:00 hrs. con excepción de los días 17-18-19 y 
20 de septiembre que será desde las 09:00 a 20:00 hrs., 

DANIEL BASTIAS FARIAS 
Secretario Municipal 
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